Задание «Зашифрованное слово».

Вычислите, применяя формулу разности квадратов. Выберите правильный ответ и заполните таблицу. Зашифрованное слово – великий ученый математик древней Греции. Назовите его имя. Что вы о нем знаете?

1.   47²  - 37² =____________________
Е. 840; С. – 840; А. 740.
2.    53² - 63² =____________________

И. 1160; Б. 106; В. -1160
3.   126² - 74² =____________________

Ф. 8400; К. 10400; Г. -10400
4.  21,3² -21,2² =___________________
Л. 4,25; Е. 42,5; О. 425
5.   0,849² - 0,151² =________________

Ф. 0,798; И. 0,698; А. 0,598
6.   (5 2/3 )² – (4 1/3)² =_________

М. 13; Т. 10 1/3; Д. 13 1/3 
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